
Фармакологічні властивості 

Фармакодинаміка. фенольний гідрофобний препарат прополісу (продукт життєдіяльності бджіл) 

чинить антимікробну (на стафілококи, кишкову, синьогнійну палички), протигрибковий (на гриби 

роду candida), протизапальну, ранозагоювальну і дезодорує. 

Аскорбінова кислота бере участь в регуляції окислювально-відновних процесів, у вуглеводному 

обміні, згортанні крові, регенерації тканин. Володіє загальностимулюючу дію, підвищує опір 

організму до інфекцій, нормалізує проникність капілярів. 

Фармакокінетика. Не досліджена. 

Показання 

У складі комплексного лікування гострих і хронічних запальних захворювань ротової порожнини, 

глотки та гортані (стоматит, фарингіт, назофарингіт, ларингіт, ларинготрахеїт), запальних процесів 

після тонзилектомії та інших оперативних втручань на ЛОР-органах, променевого епітеліїту. 

Застосування 

Призначають дорослим і дітям у віці старше 15 років. таблетки розсмоктують у ротовій порожнині. 

Гострі та хронічні захворювання ротової порожнини та глотки (стоматит, фарингіт, назофарингіт). 

Призначають по 1-2 таблетки 3 рази на добу. 

Ларингіт, ларинготрахеїт. Призначають в перший день по 2 таблетки через кожні 2 ч (8-10 таблеток 

на добу). Потім по 1-2 таблетки 3 рази на добу. 

Променевої епітелію. При лікуванні променевого епітеліїту I і II ступеня призначають по 1 таблетці 

3-4 рази на добу, III ступеня - по 1 таблетці 4-6 разів на добу. 

Курс лікування - 5-10 днів в залежності від терапевтичного ефекту, переносимості препарату, 

характеру комплексної терапії. 

Протипоказання 

Підвищена чутливість до компонентів препарату, гостра екзема, вік до 15 років. 

Побічні ефекти 

Можливі алергічні реакції (свербіж, гіперемія шкіри, висип). 

Особливі вказівки 

У пацієнтів з підвищеною чутливістю до продуктів бджільництва (у тому числі в анамнезі) зростає 

ризик розвитку алергічних реакцій на Проалор. 

Період вагітності та годування груддю. У період вагітності Проалор слід застосовувати під 

наглядом лікаря з урахуванням співвідношення користь / ризик. При необхідності застосування в 

період годування груддю годування слід припинити. 

Вплив на здатність керувати транспортними засобами або працювати зі складними механізмами. З 

обережністю слід застосовувати Проалор водіям транспортних засобів, оскільки можуть 

спостерігатися хибні результати дослідження на алкоголь. 

Взаємодії 

Проалор не рекомендується застосовувати одночасно з іншими антисептичними засобами або 

продуктами бджільництва, полівітамінними препаратами, гормональними контрацептивами, 



лужними розчинами для пиття. що входить до складу препарату аскорбінова кислота підвищує 

всмоктування пеніциліну, заліза, зменшує дію гепарину, непрямих антикоагулянтів, підвищує 

ризик виникнення кристалурії при лікуванні саліцилатами. 

Передозування 

Можливе посилення побічних ефектів препарату. при алергічних реакціях препарат слід відмінити, 

призначити антигістамінні засоби. 

Умови зберігання 

У сухому, захищеному від світла місці при температурі 8-25 °C. 

 


